C:# Gewichte vergleichen (metrisch) Name:

Benutze >, < oder = damit die Aussage korrekt wird.

/ 5grams < 3kilograms

Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo

es o mismo que 1,000 gramos. En el egemplo anterior, las dos cantidades tienen
En & gemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.

\_ son 3000 gramos. Y,

2000grams = 2kilograms

1) 7.388¢g 8 kg 2) 1.403g 1kg

3 9.937¢g 2 kg 4) 9507 g 8kg
5 39769 3kg 6) 5.0009 5kg
) 6.474¢ 3kg 8) 4.845¢ 5kg
9 2.451¢ 6 kg 10) 8.267 g 9 kg
11) 9.233¢ 10 kg 12) 1.032¢ 1kg
13) 2.854¢ 2 kg 14) 7.600 g 1 kg
15) 2.000g 2 kg 16) 5.663 9 5kg
17) 680 ¢ 1kg 18) 8566 g 9 kg
19) 2.258¢ 2 kg 20) 2284 ¢ 2 kg
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C:# Gewichte vergleichen (metrisch) Name: L Osungsschlissel

Benutze >, < oder = damit die Aussage korrekt wird.

/ S5grams < 3kilograms 2,000grams = 2kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo

es|o mismo que 1,000 gramos. En &l ggemplo anterior, las dos cantidades tienen

En el eiemplo anterior, 3 kilogramos son més el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.

\_ son 3000 gramos. Y,
1) 73889 < 8kg 2) 1.403g > 1kg
3 9937 g > 2Kkg 4) 9,507 g > 8Kkg
5 3.976 g > 3Kkg 6) 5.000 g = 5Kkg
7) 64749 > 3kg 8 48459 < 5kg
9 2451g < 6kg 10) 82679 < 9kg

11) 9233g < 10kg 12) 1.032g > 1kg

13) 2854g > 2kg 149) 76009 > 1kg

15 2.000g = 2kg 16) 56639 > 5kg

17) 680g < 1kg 18) 85669 < 9kg

19 22589 > 2kg 200 2284g > 2Kkg

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

<

>

3 1-10 [95]90|85]| 80

75

70

65

60

11-20{45]140|35| 30

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

25

20

15

10




